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Ata da 9? (nona) Sessao ordinaria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo Ordinario, da 19° 

(décima nona) Legislatura da Camara Municipal de Itapemirim Estado do Espirito Santo, 

realizada no dia 23 de margo de 2021, na sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles 

André, s/n, Serra Mar, Itapemirim-ES, sob a Presidéncia do Vereador José de Oliveira 

Lima. A hora regimental, foi registrada a presenga dos seguintes vereadores: Alcione de 

Amorim Gomes, Antonio Carlos Helvéecio, Erasto da Costa Rocha, Joao Bechara 

Netto, Julio César Carneiro, Julio Cesar Ferreira Magalhaes, Lenildo Henriques, 

Renildo Nascimento Peganha e Paulo Sérgio de Toledo Costa. A Sessao teve inicio com 

i a leitura da Biblia. O secretario vereador Jodo Bechara pediu um minuto de silencio em prol 

( dos 72 (setenta e dois) obitos e familiares das vitimas do Covid 19 no Estado do Espirito 

Santo, e o falecimento da senhora Conceicao, e o vereador Paulo Sérgio da mesma forma 

ediram um minuto de silencio pelo obito do senhor Vanderlei e a senhora Celi Pereira. 

pos deu-se inicio ao MATERIAL DE EXPEDIENTE: Oficio Externo N° 23/2021. Ementa: 

/Oficio n° 304/2021 - Tribunal de Justiga do ES - agao direta de inconstitucionalidade n° 

0021252-02.2019.8.08.0000 da lei municipal n° 3.150/2019. Autoria: Tribunal de Justiga 

do ES. Indicagao N° 26/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago 

Pecanha Lopes, que empreenda esforgos junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo, para que viabilize estudos e elaboragao de projeto, a fim de que se reinicie a 

construgao da praca e da quadra poliesportiva, no bairro Palmital, neste Municipio. Autoria: 

Vereador Antonio Carlos Helvecio. Indicagao N° 27/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Thiago Peganha Lopes, que empreenda esforgos junto a Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo, para que viabilize estudos e elaboragao de projeto, a fim 

~ de que se reinicie a rede de drenagem pluvial e que inicie a pavimentagao de 80 metros da 

entrada da comunidade conhecida como Cafofo, localizado no bairro Palmital (situado a um 

quilémetro da praga central, indo em diregao a Usina Paineiras), neste Municipio. Autoria: 

Vereador Antonio Carlos Helvécio. Indicagao N° 28/2021. Ementa: Solicito servigos de 

drenagem, saneamento basico e pavimentagao asfaltica na Rua Carlos Ronaldi Miranda que 

esta localizada entre as ruas Maria Fernandes e Rua Clério Jacinto Ribeiro em Campo 

A Acima neste, neste municipio. Autoria; Vereador Paulo Sergio de Toledo Costa. 
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Indicagao N° 29/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Peganha 

Lopes, que interceda junto ao Departamento de Estradas e Rodagem — DER-ES, para que 

viabilize estudos e elaboragao de projeto, a fim de construgao de uma Rotatoria (trevo) de 

\ acesso na Rodovia — ES 487 (Itapemirim x Rio Novo), na localidade de Beira Rio, neste 

Municipio. Autoria: Vereador Alcione de Amorim Gomes. Indicagao N° 30/2021. Ementa: 

INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Peganha Lopes, para que através da 

Secretaria de Obras e Urbanismo, viabilize a pavimentagao asfaltica da estrada vicinal da 

Rua Custodio Ferreira, que se inicia na estrada que liga a Rodovia do Contorno e termina na 

porteira da fazenda do Sr. Custodio Ferreira, e 0 quarteirao do Caminho do Sitio e Sitio do 

Caprini, na localidade de \taipava, neste Municipio. Autoria: Vereador Alcione de Amorim 

Gomes. Projeto de Lei N° 08/2021. Ementa: reconhece a essencialidade para a saude 

publica, a pratica de atividades e exercicios fisicos no municipio de ltapemirim, como formas 

de prevenir doengas fisicas e mentais, mesmo em tempos de crise ocasionadas por 

moléstias contagiosas ou catastrofes naturais. Autoria: Vereador Renildo Nascimento 

Pecanha. O Vereador Renildo cumprimentou a todos e solicitou a votagdo especial do 

Projeto de Lei acima citado. O Vereador secretario Joao Bechara alertou que a solicitagao 

do vereador Renildo de urgéncia especial do Projeto de Lei N° 08/2021 para a presente 

sessao nado poderia ser atendida de acordo com o artigo 233 do Regime Interno. Vereador 

Paulo Sérgiosugeriu caso 0 vereador Renildo concordasse que 0 Projeto de Lei acima 

citado fosse votado em urgéncia simples e apreciado com discussao e votagao na proxima 

sessao0. Vereador Renildo aceitou e agradeceu a sugestao e informagao dos vereadores 

Paulo Sérgio e Joao Bechara. O Projeto de Lei N° 08/2021 seguiu em urgéncia simples. oO 

Vereador Julio César Magalhaesconcorda com 0 protocolo a ser seguido, demonstrou 

apoio ao vereador Renildo e solicitou ao mesmo que cobrasse do Executivo 
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posicionamento de agoes emergenciais com relagao aos cuidados com as pessoas na base 

com tratamento de satide como nos hospitais dentro do Municipio e tenham planos de 

agdes nao so no trato e cuidados com as pessoas, mas tambem com os profissionais da 

satide, e que o chefe do Executivo se atente para que condicione o servigo de saude de 

maneira prioritaria como o Projeto acima citado, pois nada sobressai a vida. O Projeto N° 

08/2021 apos ser aprovada a urgéncia simples seguiu em votagao Unica sendo aprovado. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Decreto Legislativo N° 01/2021. Ementa: aprova o parecer 

— ) prévio TC-092/2018, que trata da prestagao de contas do municipio de Itapemirim - exercicio 

de 2016, de responsabilidade dos Prefeitos Estevao Silva Machado, Luciano de Paiva Alves 

e Viviane da Rocha Peganha. Autoria: Vereadores Alcione de Amorim Gomes, Julio 

César Carneiro e Renildo Nascimento Pecanha. O Projeto foi dado publicidade na sessao 

do dia 16 de marco do corrente, e apos analise 0 Juridico Legislative e as Comissoes 

Permanentes opinaram com parecer favoravel, seguiu em discussao Unica. Vereador Joao 

Bechara: Por ter vindo de um mandato anterior, ficaria mais facil discutir um pouco sobre as 

contas do exercicio do ano de 2016, assim como os vereadores Paulo Sérgio e Lenildo 

podem falar com mais propriedade sobre a questao das contas, e particularmente nao se 

sente confortavel se manifestar com relagao as referidas contas acima citada por ter sido um 

ano de instabilidade politica muito grande no Municipio de Itapemirim, nao sendo a toa 

terem tido 03 (trés) Prefeitos e afastamento judicial de Prefeito, e para nao desprestigiar 0 

trabalho honrado do Tribunal de Contas que € um orgao de controle externo e para nao ir 

contra sua consciéncia e contra tudo o que viveu na Camara em relacao ao ano de 2016, 

por esse motivo o vereador Joao Bechara se abstera do seu voto nas contas do exercicio do 

¥ ano de 2016, pois o Tribunal de Contas se atenta ao que esta no papel documentado que 

sera encaminhado para o orgao e eles nao vivenciaram o que aconteceu em Itapemirim. 

Vereador Julio César Carneiro: Concordou com o posicionamento do vereador Joao 

Bechara e como Presidente da Colejur se sente no direito de manifestar seu parecer com 

relagdo ao egrégio Tribunal de Contas e junto com os membros da Comissao Colejur 

optaram em acompanhar o parecer concedido a tecnicidade que o Tribunal possui sobre o 

tema. Vereador Paulo Sérgio: Cumprimentou a todos, concordou que o ano de 2016 nao 

foi facil, estava como Presidente da Camara, disse que 0 parecer técnico do Tribunal de 

contas julga a parte contabil da conta do Municipio e nao politica, disse acompanhar o 

parecer do Tribunal de Contas, das respeitaveis Comissées Colejur e Cofinor e do 

posicionamento do vereador Joao Bechara por ter sido um ano atipico, deixou seu voto 

favoravel aos Prefeitos Luciano de Paiva, Viviane Peganha e Estevao Machado que 

assumiu a Prefeitura de Itapemirim em dezembro de 2016. Vereador Julio César 

Magalhaes: Cumprimentou a todos, lembrou que o projeto acima citado ficou um bom 

tempo parado na Camara e nao seria cabivel a eles julgarem, mas precisam colocar a Casa 

em ordem e ira acompanhar o parecer do Tribunal de Contas. Vereador Antonio Carlos 

Helvécio: Cumprimentou a todos e disse ser favoravel € ira seguir o parecer do Tribunal de 

contas e das Comissées. Vereador Erasto disse estar junto com 0 Tribunal de Contas. O 

Projeto de Decreto Legislativo N° 01/2021 seguiu em votagao unica. Vereador Renildo: 

Disse que a parte técnica que cabe ao Tribunal de Contas é feita da melhor maneira 

possivel e com responsabilidade, de igual forma a Comissao Colejur, por esse motivo 

acompanharia os demais vereadores da Comissao sendo favoravel. Vereador Julio Cesar 

Magalhaes votou de acordo com o parecer do Tribunal de Contas. Vereador Alcione de 

Amorim Gomes votou de acordo com o Parecer do Tribunal de Contas. Vereador Erasto 

J da Costa Rocha votou de acordo com o Parecer do Tribunal de Contas. Vereador Julio 

Cesar Carneiro votou de acordo com o Parecer do Tribunal de Contas. Vereador Antonio 

Carlos Helvécio votou de acordo com o Parecer do Tribunal de Contas. Vereador Lenildo 

Henriques: votou de acordo com o Parecer do Tribunal de Contas. Vereador Paulo Sérgio 

de Toledo Costa votou de acordo com o Parecer do Tribunal de Contas. Presidente Jose 

de Oliveira Lima votou de acordo com o Parecer do Tribunal de Contas e das Comissoes. 

O Projeto de Decreto Legislativo N° 01/2021 foi aprovado a unanimidade com abstengao do 
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voto do vereador Joao Bechara Netto. Em seguida o secretario vereador Jodo Bechara 

antes de finalizar a sessao lembrou-se de alguns Projetos que estao na Casa e precisam do 

parecer das Comissées Permanentes a exemplo do Projeto de Lei Complementar N° 

03/2021 que trata do beneficio dos $300,00 (trezentos reais) do cartao para pecunia dos 

servidores da Prefeitura e 0 Projeto de Lei do vereador Renildo muito importante para a area 

de atividade fisica, solicitou o carinho do Procurador para liberar da mesa de trabalho, 

explicou que existem poucos Projetos de Lei na Casa que podem ser liberador pelas 

Comissoes reunidas por 01 (uma) hora. O Presidente José de Oliveira Lima se desculpou 

pelo nao acesso do publico, agradeceu todos os presentes e nao havefdo mais a tratar 

declarou em nome de Deus encerrada a presente sessao. \ —_ 
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